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1. Aşağıdaki dönüşümlerden hangisi doğru 

değildir? 

A) 3 m = 300 cm  

B) 700 cm = 70 m 

C) 2 cm = 20 mm 

D) 50 mm = 5 cm 

 

2. Aşağıdaki dönüşümlerden hangisi doğru 

değildir? 

A) 14 m = 1400 cm  

B) 500 mm = 50 cm 

C) 12 cm = 1200 mm  

D) 2400 cm = 24 m 

 

3. Aşağıdaki dönüşümlerden hangisi doğru 

değildir? 

A) 135 cm = 1 m 35 cm  

B) 67 mm = 6 cm 7 mm 

C) 157 cm = 1 m 57 cm 

D) 1017 cm = 1 m 17 cm  

 

4. Aşağıdaki dönüşümlerden hangisi doğru 

değildir? 

A) 2152 cm = 21 m 52 cm 

B) 253 mm = 2 cm 53 mm  

C) 237 cm = 2 m 37 cm 

D) 1015 cm = 10 m 15 cm 

 

5. Aşağıdaki dönüşümlerden hangisi doğru 

değildir? 

A) 32 cm = 3 cm 2 mm 

B) 127 mm = 12 cm 7 mm 

C) 56 mm = 5 cm 6 mm 

D) 120 m = 12 000 cm 

 

6. Aşağıdaki dönüşümlerden hangisi yanlıştır? 

A) 14384 m = 14 km 384 m 

B) 582 cm = 5 m 82 cm 

C) 704 mm = 7 cm 4 mm 

D) 609 cm = 6 m 9 cm 

 

7. Aşağıdaki dönüşümlerden hangisi 

doğrudur? 

A) 1452 m = 1 km 452 m 

B) 16372 mm = 16 m 372 m 

C) 153 mm = 1 0cm 53 cm 

D) 15382 m = 153 km 82 m 

 

8. 4 520 cm uzunluk aşağıdakilerden 

hangisine eşittir? 

A) 4 m 52 cm 

B) 45 m 2 cm 

C) 4 m 520 cm 

D) 45 m 20 cm 

 

9. 3m 8 cm uzunluk aşağıdakilerden hangisine 

eşittir? 

A) 308 cm 

B) 38 cm 

C) 38 m 

D) 380 cm 

 

10. 450 cm uzunluk aşağıdakilerden 

hangisine eşittir? 

A) 45 m 

B) 4 m 50 cm 

C) 4 m 5 cm 

D) 45 m 10 cm 

 

11. Aşağıdaki dönüşümlerden hangisi 

yanlıştır? 

A) 682 cm = 6 m 82 cm 

B) 1303 m = 1 km 303 m 

C) 124 mm = 1 cm 24 mm 

D) 7304 m = 7 km 304 m 

 

12. Aşağıdaki dönüşümlerden hangisi 

yanlıştır? 

A) 5 km 38 m = 5038 m 

B) 6 km 420 m = 6420 m 

C) 5 046 m = 5 km 46 m 

D) 12 024 m = 120 km 24 m 
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